

MANDÁTNÍ POVĚŘENÍ

já, níže podepsaný/á,

Ol'ga Okálová

zastupující,

Institut dialogických praxí [Inštitút dialogických praxí]

Nevládní organizace/sdružení

50469037

Příjazdová 5/4 034 01 Ružomberok

2120654756

dále jen „partnerská organizace“ nebo „moje organizace“,

pro účely účasti na projektu Dialog v Zahradě v rámci programu Erasmus + (dále jen „projekt“)

tímto:

1. Mandátní pověření

AKÁDA, z.ú. [AKÁDA] Nevládní organizace/sdružení

08744700

Horní Libchavy 127 56116 Libchavy

zastoupená Ivana Sládková

(dále jen „koordinátor“)

Podat svým jménem a jménem své organizace projektovou žádost o financování v rámci programu Erasmus + na CZ01 - Dům zahraniční spolupráce (DZS) v Česká republika

dále jen „národní agentura“

V případě, že projekt uděluje národní agentura, podepsat mým jménem a jménem mé organizace grantovou dohodu a její možné následné dodatky s národní agenturou.

2. Zmocňuji koordinátora, aby jednal jménem mé organizace v souladu s grantovou dohodou.

Tímto potvrzuji, že přijímám všechny podmínky dohody o financování, zejména všechna ustanovení týkající se koordinátora a ostatních příjemců. Zejména uznávám, že na základě tohoto mandátní pověření je sám koordinátor oprávněn přijímat finanční prostředky od národní agentury a rozdělovat částky odpovídající účasti mé organizace na projektu.

Potvrzuji, že informace týkající se mé organizace obsažené v této žádosti jsou správné a že moje organizace neobdržela/nepožádala o žádné jiné financování EU za účelem provedení aktivity, která je předmětem této projektové žádosti.

Souhlasím s tím, že moje organizace udělá vše, co je v jejích silách, aby pomohla koordinátorovi plnit jeho povinnosti vyplývající z grantové dohody, a zejména aby poskytla koordinátorovi na jeho žádost dokumenty nebo informace, které mohou být vyžadovány v souvislosti s grantovou dohodou.

Prohlašuji, že organizace, kterou zastupuji, se nenachází v žádné ze situací vyloučení uvedených v projektové žádosti a že má provozní a finanční kapacitu k dokončení navrhované akce nebo pracovního programu, jak je uvedeno v projektové žádosti.

Prohlašuji, že jménem své organizace souhlasím s tím, že ustanovení dohody o financování budou mít přednost před jakoukoli jinou dohodou mezi mojí organizací a koordinátorem, která může mít vliv na provádění dohody o financování, včetně tohoto mandátního pověření.

Toto mandátní pověření se připojuje k projektová žádost KA210-YOU-182F3309 a tvoří nedílnou součást dohody o financování v případě, že je projekt vybrán k financování.

PODPIS

Oľga Okálová

Oh!

Sjednáno v RYZOMBEROK, 30.10.2021

Ivana Sládková,

AKÁDA, z.ú. [AKÁDA]

Sládková

Sjednáno v Praha, 30.10.2021

Vyhotoveno dvojmo v anglickém jazyce